
 

 

 

 

AGV audit spol. s r.o., Vojvodská 12  040  01 Košice  
IČO 31 734 758,  DIČ 2022483366, IČ DPH SK2022483366 

spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri okresného súdu Košice I, 

 oddiel: Sro, vložka číslo: 8519/V  
  www.agvaudit.sk  

 

 ____________________________________________________________________________________________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA k 31.12.2021 

 akcionárom a štatutárnemu orgánu spoločnosti   

Zinc Euro, a.s., Karpatská 3256/15, 058 01 Poprad, IČO 47 918 551 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prílohy audítorskej správy: 

Súvaha k 31.12.2021  

Výkaz ziskov a strát k 31.12.2021 

Poznámky k 31.12.2021 

 

 

 

 

 

 
Dátum odovzdania  audítorskej správy:  22. december 2022 

 

 



 

 

 

 

AGV audit spol. s r.o., Vojvodská 12  040  01 Košice  
IČO 31 734 758,  DIČ 2022483366, IČ DPH SK2022483366 

spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri okresného súdu Košice I, 

 oddiel: Sro, vložka číslo: 8519/V  
  www.agvaudit.sk  

 

 ____________________________________________________________________________________________________ 
 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

akcionárom a štatutárnemu orgánu spoločnosti  

 

Správa z auditu účtovnej závierky 

 

Podmienený názor 

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti Zinc Euro, a.s., Karpatská 3256/15, 058 01 

Poprad, IČO 47 918 551 („Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov 

a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 

účtovných zásad a účtovných metód. 

 

Podľa nášho názoru, okrem vplyvu skutočností opísaných v odseku Základ pre podmienený názor, 

priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie Spoločnosti k 31. 

decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 

431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).   

 

Základ pre podmienený názor 

1. Spoločnosť v priloženej účtovnej závierke vykazuje krátkodobé pohľadávky vo výške 1 294 996 eur 

a opravné položky k nim vo výške 423 eur. Pohľadávky 360 dní po splatnosti a iné rizikové 

pohľadávky boli pri našom audite identifikované vo výške 76 818 eur. Celkový rozdiel medzi tvorbou 

opravnej položky a pohľadávkami viac ako 360 dní po splatnosti a inými rizikovými pohľadávkami  je 

vo výške 76 395 eur. Táto transakcia by znížila vlastné imanie spoločnosti, netto aktíva a pasíva 

spoločnosti. 

 

2. Do dátumu vydania tejto audítorskej správy, t.j. v účtovnom období 2022 Spoločnosť vykonala 

opravu účtovania minulých rokov v celkovej výške 122 877 eur s vplyvom na zvýšenie záväzkov 

a zníženie vlastného imania. Táto oprava súvisela so zosúladením analytickej evidencie a stavom 

krátkodobých záväzkov a pohľadávok v Súvahe v dôsledku zmien technologického softvérového 

riešenia vedenia evidencie. 

 

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on 

Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť 

audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 

423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického 

kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky 

týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, 

poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš podmienený názor. 

 

Iné skutočnosti 

Spoločnosť nespĺňa veľkostné kritériá pre povinný audit účtovnej závierky v zmysle zákona 

o účtovníctve. Pre audit účtovnej závierky sa rozhodla dobrovoľne. 
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Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 

a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 

zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu 

alebo chyby.  

 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 

Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za zverejnenie skutočností týkajúcich sa 

nepretržitého pokračovania Spoločnosti v činnosti, ak je to potrebné, ako aj za zostavenie účtovnej 

závierky za použitia predpokladu pokračovania v činnosti v dohľadnej dobe, okrem situácie, keď 

štatutárny orgán má v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo tak bude 

musieť urobiť, pretože realisticky inú možnosť nemá.  

 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva 

Spoločnosti. 

 

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 

významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 

názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 

podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 

Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak 

by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 

rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  

 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 

uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

 

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 

podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a 

získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. 

Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko 

v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 

nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 

audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 

efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 

odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

• Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 

pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 

významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 

spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 

významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie 

uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 

Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 

audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať 

v nepretržitej činnosti. 
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• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 

uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, 

ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

So štatutárnym orgánom a s osobami poverenými spracovaním komunikujeme okrem iného 

i plánovaný rozsah a časový harmonogram auditu, ako aj významné zistenia z auditu, vrátane 

významných nedostatkov v interných kontrolách, ktoré počas auditu identifikujeme. 

 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 

požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 

iné informácie vo výročnej správe.  

 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 

uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 

s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 

závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

 

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 

o účtovníctve. Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2021 sú v súlade s účtovnou závierkou za 

daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 

auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej 

správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú 

zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  

 

Košice, 22. december 2022 

 

 

 
AGV audit spol. s r.o.                                           Ing. Alena Giduczová 

Vojvodská 12                                              zodpovedný audítor 

040 01 Košice                                dekrét SKAU č. 348 

Obchodný register OS Košice I, odd.Sro, vl.č. 8519/V 

Licencia SKAU č. 159 
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A.    VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo 

Spoločnosť Zinc Euro, a.s. so sídlom Karpatská 3256/15, 058 01  Poprad (ďalej len spoločnosť), bola do obchodného 

registra bola zapísaná 29. októbra 2014 (Obchodného registra Okresného súdu Prešov., oddiel: Sa, vložka č. 10488/P) 

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

- Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom 

živnosti (veľkoobchod), 

- Sprostredkovanie poskytovania úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy 

a bez verejnej ponuky majetkových hodnôt, 

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu,  

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, 

- Sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby, 

- Poskytovanie úverov alebo pôžičiek z peňažných zdrojov získaných výlučne bez verejnej výzvy a bez verejnej 

ponuky majetkových hodnôt, 

- reklamné a marketingové služby, 

- Faktoring a forfaiting, 

- prenájom hnuteľných vecí, 

- Finančný leasing. 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov 

25,4 54 

 

 

 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 

 

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením dňa 31.12.2021. 

      

6. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky žiadnej spoločnosti. 

 

 
 

C.     INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

1. Východiská pre zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného 

obdobia. 

 

Informácie uvedené v účtovnej závierke za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie nie sú porovnateľné s bežným 

účtovným obdobím z dôvodu zmeny zatriedenia do veľkostnej skupiny malej účtovnej jednotky (bezprostredne 

predchádzajúce obdobie – mikro účtovná jednotka). 

 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 

podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. 

v eurách. 

 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  
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Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 

hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú 

na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé 

alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 

pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, 

ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu 

od takýchto odhadov líšiť. 

 

Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym 

novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch 

transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 

3. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

 

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.) a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny. 

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania.  

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 

predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 

majetok, ktorého obstarávacia cena je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby. 

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Dlhodobý nehmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania 

v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Aktivované náklady na vývoj 5 rovnomerná 20

Softvér 4 rovnomerná 25

Oceniteľné práva (licencia) 8 rovnomerná 12,5

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna rovnomerná

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný 

majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho vydaní 

do spotreby.  

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. Pozemky sa neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
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Dlhodobý hmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania 

v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Stavby 40 rovnomerná 2,5

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 rovnomerná 8,3 až 12,5

Dopravné prostriedky 4 až 6 rovnomerná 16 až 30

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna rovnomerná

 

b) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.) 

a všetky zníženia tejto obstarávacej ceny. Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby 

sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných 

nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou 

vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

 

Úbytok zásob sa účtuje v skutočnej obstarávacej cene metódou váženého aritmetického priemeru. 

 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 

a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

c) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

d) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

f) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 

zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

 

Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného ako odloženej 

daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu hodnoty majetku. 

Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného majetku.  

 

Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 

hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 

použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 

v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 

opravná položka nebola vykázaná.  

 

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

 

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 

reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 

indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 
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existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 

alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  

 

Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 

a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 

návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 

a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 

spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

 

 

g) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

h) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 

a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

 

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa účtuje ako zníženie pôvodne 

dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.  

 

i) Odložené dane 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu 

dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 

v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 

a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku alebo 

časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri zlúčení, 

splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 

Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné 

rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 

 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 

daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 

ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude dosiahnutý. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania 

odloženej dane. 

 

V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  

daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 

Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

k) Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 
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Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou 

finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  

 

Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku je doba 

nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovej skupiny 5 resp. 6 (budovy 

a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).  

 

 

 

 

l) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú 

sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

 

m) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

 

4. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2021 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období. 

 

 

D.      INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

1. Informácie o záväzkoch 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov, pôžičiek a návratných finančných výpomocí, odloženého daňového 

záväzku a rezerv) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
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Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu 70686 7357 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti nad päť rokov 
   

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti jeden rok až päť rokov 
 70686  7357 

Krátkodobé záväzky spolu  1453273  1861164 

Záväzky so zostatkovou dobou 

splatnosti do jedného roka vrátane 
 1453273  1861164 

Záväzky po lehote splatnosti     

 

 

 

E.      INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

         Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 

 

F.      INFORMÁCIE O UDALOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 

 

         Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 
         

 

 

G.      OSTATNÉ INFORMÁCIE 

          Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň. 
 



VÝROČNÁ SPRÁVA 
2021 

 

 

 

  

Zinc Euro, a.s. 
 
Karpatská 3256/15 
058 01 Poprad 
Slovenská republika 
tel: 052 78 77 929 
info@zinceuro.sk 
 
IČ O: 47918551 

DIČ : 2024151833 
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Situa cia a c innosť spoloc nosti poc as uplynule ho u c tovne ho 
obdobia  

ÚVOD 

Spoloc nosť Zinc Euro, a.s. (ďalej len „Zinc Euro“) je pra vnicka  osoba zriadena  29.10.2014 

za u c elom preva dzkovania financ ne ho porta lu spa jaju ceho investorov a dlz ní kov 

(sprostredkovanie tzv. online peer-to-peer po z ic iek). Do dnes ne ho dn a ani jeden 

investor nestratil ani jeden cent a investori u hrne zarobili u rokove  vy nosy vo vy s ke             

4 616 361 €. 

Hlavny  biznis spoloc nosti – sprostredkovanie financovania su kromny ch oso b (formou 

po z ic iek, spla tkove ho predaja) bol postupne rozs í reny  o ďals ie aktivity, financovanie 

pra vnicky ch oso b a na kup a predaj realí t. 

ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI 

Ú daje uvedene  niz s ie sa zhoduju  s u dajmi v u c tovnej uza vierke spoloc nosti Zinc Euro .  

Na  konci u c tovne ho obdobia 2021  zaregistrovala spoloc nosť c isty  obrat vo vy s ke   

5 330 591 EÚR oproti 4 859 427 EÚR koncom roka 2020.  

Vy sledok hospoda renia pred zdanení m predstavoval 2 024 539 EÚR oproti 839 554 

EÚR za predcha dzaju ci rok.  

Vy s ka dane z prí jmov bola vo vy s ke 688 372 EÚR a zisk po zdanení  tak predstavoval 

1 336 167 EÚR. Dan  z prí jmov za predcha dzaju ci rok bola vo vy s ke 549 670 a zisk po 

zdanení  tak predstavoval 289 884 EÚR. 

VÝNIMOČNÉ UDALOSTI 

Ú c tovny  rok 2021 bol es te ovplyvneny  ekonomickou a zdravotnou krí zou v do sledku 

ochorenia ČOVID-19. Obdobia karante ny obyvateľstva a uzavretie podnikov, okrem 

za kladny ch, vply vali na c innosť spoloc nosti.  

Úz  v 2020 sa zaviedla pra ca z domu, c o umoz nilo pokrac ovať a riadiť vs etky kontakty s 

klientmi bez prerus enia, a to ota zky spojene  s potrebami za kazní kov, s odsu hlasovaní m 

u verov alebo vyma haní m dlhov.  

Boli prijate  tiez  opatrenia obmedzuju ce na klady na rizika , aby sa predis lo moz ne mu 

na rastu nespla cany ch po z ic iek, a to napr. do kladne sa overovalo, c i klient nie je doc asne 



SITUÁCIA A ČINNOSŤ SPOLOČNOSTI POČAS 
UPLYNULÉHO ÚČTOVNÉHO OBDOBIA 

Strana 2 

nezamestnany , posilnili sa poz iadavky a krite ria  pri z iadostiach fyz. oso b, z ivnostní kov 

aj pra vnicky ch oso b, pravidelne sa revidovali a upravovali pravidla  a sko ringovy  model 

niektory ch skupí n obyvateľstva.   

Na druhu  stranu, po opatrnom roku 2020, ktory  bol najviac zasiahnuty  krí zou a niesol 

mnoz stvo vtedy nepredví dateľny ch okolností , sa v roku 2021 rozbehli nove , vys s ie 

spomenute  aktivity spoloc nosti zamerane  na sprostredkovanie financovania 

pra vnicky ch oso b a kra tkodobe  vlastní ctvo (na kup a predaj) likvidny ch nehnuteľností  

(predovs etky m byty v krajsky ch a okresny ch mesta ch).  

V su vislosti s vojnovy m konfliktom na Úkrajine vedenie Spoloc nosti urobilo analy zu 

moz ny ch u c inkov a na sledkov na Spoloc nosť a dospelo k na zoru, z e v su c asnosti nemaju  

vy znamne  nepriaznive  dopady na Spoloc nosť. Vedenie Spoloc nosti nepredpoklada  

vy znamne  ohrozenie predpokladu nepretrz ite ho pokrac ovania v c innosti v blí zkej 

budu cnosti (t.j. poc as nasleduju cich 12 mesiacov od da tumu zostavenia ÚZ). 

VÝVOJ PODNIKATEĽSKEJ ČINNOSTI A PERSPEKTÍVY DO BUDÚCNOSTI 

Zoc i-voc i legislatí vnej situa cii a konkurenc ne mu prostrediu, ktore  sta le narasta , bude 

Zinc Euro pokrac ovať v prispo sobovaní  svojich ponu k a svojej podnikateľskej pozí cie, 

aby bola v su lade s oc aka vaniami klientov na svojich hlavny ch trhoch.  

Riadenie rizika zostane v obdobiach naďalej prioritou spoloc nosti. 

HLAVNÉ RIZIKÁ, KTORÉ HROZIA SPOLOČNOSTI 

Z hľadiska c inností  a objemu pra ce su  hlavne  rizika , ktory m je spoloc nosť vystavena , 

tieto:  

o Ú verove  riziko (riziko zlyhania), vyply vaju ce z neschopnosti klientov plniť si 

financ ne  za va zky,  

o Operac ne  riziko (vra tane pra vnych rizí k, rizika nesu ladu s predpismi a straty 

dobre ho mena): riziko straty vyply vaju ce z neprimerany ch alebo chybny ch 

vnu torny ch postupov, riziko chy b oso b a syste mov alebo vplyvom vonkajs í ch 

udalostí  (podľa definí cie bazilejskej zmluvy),  

o Riziko nesu ladu s predpismi, a to s ustanoveniami za kona a iny ch za va zny ch 

predpisov,  

Tieto rizika  su  pod dohľadom a kontrolou ro znych hierarchicky ch stupn ov spoloc nosti. 
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UDALOSTI PO UZAVRETÍ ÚČTOVNÉHO ROKA 

Po ukonc ení  u c tovne ho roka 2021 nastala zmena v oddelení  c inností  nety kaju cich sa 

financovania su kromny ch oso b. Za u c elom zastres enia aktiví t spojeny ch s financovaní m 

pra vnicky ch oso b bola zaloz ena  k 30.4.2022 spoloc nosť Zinc Biz a.s. a za u c elom aktiví t 

spojeny ch s ku pou a predajom nehnuteľností  bola zaloz ena  k 6.5.2022 spoloc nosť Zinc 

Reality a.s. 

ŠTATUTÁRNE ORGÁNY SPOLOČNOSTI 

Maros  Kiska - Predseda predstavenstva 

Michal Kiska - Podpredseda predstavenstva 

 

INÉ SKUTOČNOSTI 

1.  Informa cie o na kladoch na c innosť v oblasti vy skumu a vy voja – bez náplne. 

2. Informa cie o nadobu daní  vlastny ch akcií , doc asny ch listov, obchodny ch podielov 

a akcií , doc asny ch listov a obchodny ch podielov materskej u c tovnej jednotky – bez 

náplne. 

3. Informa cie o na vrhu na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty. 

Spoloc nosť vytvorila za rok 2021 u c tovny  zisk po zdanení  vo vy s ke 730 745 eur. 

Rezervny  fond je uz  vytvoreny  v maxima lnej vy s ke podľa Stanov spoloc nosti. Preto na 

valne  zhromaz denie bude predloz eny  na vrh na nasledovne  pouz itie zisku – 

preu c tovanie na účet 428-Nerozdelený zisk minulých rokov.  

4. Informa cie o u dajoch poz adovany ch podľa osobitny ch predpisov – bez náplne. 

5. Informa cie o tom, c i u c tovna  jednotka ma  organizac nu  zloz ku v zahranic í  - Spoloc nosť 

nema  organizac nu  zloz ku v zahranic í . 

6. Informa cie o roc nej spra ve o platba ch orga nom verejnej moci (§ 20 ods. 2 za kona 

o u c tovní ctve) – bez náplne. 
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7. Financ ne  na stroje (§ 20 ods. 5 za kona o u c tovní ctve) - Spoloc nosť nepouz í va financ ne  

na stroje (napr. prevoditeľne  cenne  papiere, financ ne  rozdielove  zmluvy, deriva ty) podľa 

za kona c .566/2001 Z.z. o cenny ch papieroch v znení  neskors í ch predpisov – preto nema  

povinnosť uviesť s pecificke  informácie o cieľoch a metódach riadenia rizík. 

8. Čenne  papiere obchodovane  na regulovanom trhu (§ 20 ods. 6 a 7 za kona 

o u c tovní ctve). Spoloc nosť neemitovala cenne  papiere (akcie), ktore  by boli prijate  na 

obchodovanie na regulovanom trhu (napr. Burza cenny ch papierov Bratislava). Preto 

spoloc nosť nema  povinnosť  vo vy roc nej spra ve uva dzať  s truktu rovane  informa cie 

podľa § 20 ods. 6 a 7 za kona o u c tovní ctve, naprí klad – vyhlásenie o správe a riadení.  

9. Subjekt verejne ho za ujmu (§ 20 ods. 9 az  14 za kona o u c tovní ctve). Spoloc nosť nie je 

subjektom verejného záujmu tak, ako ho definuje § 2 ods. 14 za kona o u c tovní ctve 

(napr. emitent cenny ch papierov na regulovanom trhu, banka, poisťovn a, obchodní k 

s cenny mi papiermi, subjekt kolektí vneho investovania). 
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Financ ny  su hrn a financ ne  vy kazy 

SÚVAHA - VYBRANÉ UKAZOVATELE O MAJETKU A ZÁVÄZKOCH 

STRANA AKTÍV SÚVAHY 

(netto aktí va v cely ch eura ch) 

ROK 2020 ROK 2021 

MAJETOK SPOLU 4 024 127 3 480 831 

A. Neobez ny  majetok 162 725 252 266 

A.1 Dlhodoby  nehmotny  majetok 140 519 139 460 

A.II Dlhodoby  hmotny  majetok 22 206 112 806 

A.III Dlhodoby  financ ny  majetok   

B. Obez ny  majetok 3 739 891 3 113 187 

B.I Za soby 265 114 

B.II Dlhodobe  pohľada vky 11 139 11 139 

B.III Kra tkodobe  pohľada vky 1 198 669 1 294 573 

B.IV Kra tkodoby  financ ny  majetok   

B. V Financ ne  u c ty 2 529 818 1 807 361 

Č. Č asove  rozlí s enie 121 511 115 378 

 

STRANA PASÍV SÚVAHY 

(u daje v cely ch eura ch) 

ROK 2020 ROK 2021 

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY SPOLU 4 024 127 3 480 831 

A. Vlastne  imanie 2 124 421 1 925 927 

A.1 Za kladne  imanie 30 000 30 000 

A.II Emisne  a z io 3 000 3 000 

A.III Ostatne  kapita love  fondy 476 000 5 000 

A.IV Za konne  rezervne  fondy 2 946 8 946 

A.V Ostatne  fondy zo zisku   

A.VI Ocen ovacie rozdiely z precenenia   

A.VII Vy sledok hospoda renia minuly ch rokov 1 322 591 542 814 

A. VIII Vy sledok hospoda renia bez ne ho roku po zdanení  289 884 1 336 167 

B. Za va zky 1 899 706 1 554 904 
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B.I Dlhodobe  za va zky 7 357 70 686 

B.II Dlhodobe  rezervy   

B.III Dlhodobe  bankove  u very   

B. IV Kra tkodobe  za va zky 1 861 164 1 453 273 

B.V Kra tkodobe  rezervy 31 185 30 937 

B.VI Bez ne  bankove  u very  8 

B.VII Kra tkodobe  financ ne  vy pomoci   

Č. Č asove  rozlí s enie   

 

Komenta r k su vahe - aktí va: 

Spoloc nosť hospoda ri s vlastny m dlhodoby m hmotny m majetkom. Dlhodoby  hmotny  

majetok je uz  opotrebovany  (opra vky/OČ) na 62 %.  

Dlhodoby  nehmotny  majetok v sume 139 460 predstavuje najma  softve r.  

Opravna  poloz ka k dlhodobe mu majetku nebola tvorena . 

Spoloc nosť nevlastní  akcie ani obchodny  podiel v inej spoloc nosti. 

Č asove  rozlí s enie aktí v predstavuju  na klady budu cich období , a to najma  – na jomne  

platene  vopred a servisny  paus a l plateny  vopred.  

Komenta r k su vahe - pasí va: 

Čele  za kladne  imanie spoloc nosti v sume 30 000 eur zapí sane  v obchodnom registri je 

splatene . Vlastne  imanie spoloc nosti je v sume 1 925 927 eur, a celkove  za va zky su  

v sume 1 554 904 eur, c o znac í , z e spoloc nosť hospoda ri prevaz ne s vlastny mi zdrojmi. 

Spoloc nosť vytva ra za konny  rezervny  fond v su lade so Stanovami spoloc nosti 

a Obchodny m za konní kom. 

Kra tkodobe  rezervy v sume 30 937 eur su  najma  – rezerva na pra vne spory, rezerva na 

audit, rezerva na nevyc erpane  dovolenky a s ty m su visiace socia lne a zdravotne  

poistenie. 

Spoloc nosť nema  z iadne bankove  u very. 
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VÝKAZ ZISKOV A STRÁT - VYBRANÉ UKAZOVATELE O VÝSLEDKU HOSPODÁRENIA 

(u daje v cely ch eura ch) ROK 2020 ROK 2021 

ČISTÝ OBRAT 4 859 427 5 330 591 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 4 859 843 5 657 688 

I. Trz by z predaja tovaru   

II. Trz by z predaja vlastny ch vy robkov   

III. Trz by z predaja sluz ieb 4 366 742 5 330 591 

IV. Zmena stavu za sob vlastnej vy roby   

V. Aktiva cia   

VI. Trz by z predaja investic ne ho majetku a za sob 416 308 

VII. Ostatne  vy nosy z hospoda rskej c innosti 492 685 326 789 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 4 045 295 3 626 430 

A. Na klady na obstaranie predane ho tovaru   

B. Spotreba materia lu, energie a neskladovateľne  

doda vky 

35 253 53 982 

Č. Opravne  poloz ky k za soba m   

D. Sluz by 950 550 1 179 750 

E. Osobne  na klady 649 435 697 363 

G. Odpisy a opravne  poloz ky k dlhodobe mu majetku 94 903 111 157 

H. Zostatkova  cena predane ho majetku a za sob   

I. Opravne  poloz ky k pohľada vkam   

J. Ostatne  na klady na hospoda rsku c innosť 2 311 795 1 583 039 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 814 548 2 031 258 

Vy nosy z financ nej c innosti 34 618 5 813 

Na klady na financ nu  c innosť 9 612 12 532 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti 25 006 -6 719 

Čelkovy  vy sledok hospoda renia pred zdanení m  839 554 2 024 539 

Dan  z prí jmov splatna  549 799 688 372 

Dan  z prí jmov odloz ena  -129  

CELKOVÝ VÝSLEDOK HOSPODÁRENIA PO ZDANENÍ 289 884 1 336 167 
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Komenta r k vy kazu ziskov a stra t (vy sledovka): 

Spoloc nosť zaznamenala mierny na rast vy nosov z hospoda rskej c innosti. Čelkovy  

vy sledok hospoda renia po zdanení  v sume 1 336 167 eur je tvoreny  najma  

v hospoda rskej oblasti. Vo financ nej oblasti spoloc nosť dosiahla stratu spo sobenu  

najma  ostatne  na klady na financ nu  c innosť. 

Spoloc nosť sa snaz ila s etriť na klady, c o sa prejavilo najma  v poklese ostatny ch na kladov 

na hospoda rsku c innosť. 

PRÁVNY DÔVOD NA ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY   

Ú c tovna  za vierka Spoloc nosti k 31. decembru 2021 je zostavena  ako riadna u c tovna  

za vierka podľa § 17 ods. 6 za kona NR SR c . 431/2002 Z. z. o u c tovní ctve za u c tovne  

obdobie od 1. janua ra 2021 do 31. decembra 2021. 

DÁTUM SCHVÁLENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY ZA PREDCHÁDZAJÚCE ÚČTOVNÉ OBDOBIE 

Ú c tovna  za vierka Spoloc nosti k 31. decembru 2020, za predcha dzaju ce u c tovne  

obdobie, bola schva lena  valny m zhromaz dení m dn a 31.12.2021. 

INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoloc nosť sa nezahr n a do konsolidovanej u c tovnej za vierky z iadnej spoloc nosti. 
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Kontaktne  informa cie 

Zinc Euro, a.s. 

Karpatská 3256/15 

058 01 Poprad 

Slovenská republika 

tel: 052 78 77 929 

info@zinceuro.sk 

www.zinceuro.sk 
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